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ВЕРЕЩАГІНА ТЕТЯНА ОЛЕГІВНА, вихователь

                    Тема: Новий рік милує всіх, розсипає щедрий сміх!Звуковий аналіз слів.
Освітні лінії: Мовлення дитини. Дитина в соціумі. Особистість дитини.
Мета: Розширити словниковий запас по темі Новорічні свята, розвивати творче мислення, створення позитивного емоційного настрою, радості,  очікування свята. Закріплювати вміння правильно користуватися термінами «голосний звук», «твердий приголосний звук», «приголосний звук», «м’який приголосний звук», проводити звуковий аналіз п’яти звукових слів.
Матеріал: Використання мультимедійної дошки, картинки, фішки зі звуками (індивідуальні набори - 8), ялинка, прикраси.

Попередня робота: вивчення віршів про Новий рік, зиму, Діда Мороза, прикрашання ялинки.
Бібліографія: 

1. Базовий компонент дошкільної освіти в Україні [Текст] - К.: Ред.журн. «Дошкільне виховання», 1999. - 63с.

2. Базова програма розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі» [Текст] / Наук. кер. та заг. ред. О.Л. Кононко.- 3-тє вид., випр. – К.: «Світич», 2009. – 430с.

3. Весела Абетка [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://abetka.ukrlife.org/ – Назва з екрана

4. Старша група в дитячому садку [Текст]: Методичний посібник - К.: Рад. шк.., 1990. – 416с.
Хід заняття:

1.Вступна частина.

- Дітки скажіть мені будь ласка яка зараз пора року? (Так . Зима )

- А от як відгадаєте загадки - ви дізнаєтесь про що ми з вами сьогодні будемо говорити.
2. Основна частина.

(Вихователь загадує загадки,а діти відгадують. Показ слайду на мультимедійній дошці.)
Прийшла баба з вітрами

Та з білими снігами.

Привела з собою

Діда з бородою. (Зима і Дід Мороз)
У святковій залі 
Стоїть як картинка, 
Весела, зелена, 
Красуня - ...(Ялинка)
Він в дім приносить подарунки, 
На склі малює візерунки, 
Річки заковує у лід,
Як зветься цей казковий дід? 
(Дід Мороз) 
Свято давнє і нове,
Свято гарне, зимове.
Скоро, скоро на поріг
Завітає ...
(Новий рік)
Звуковий аналіз слів. (зима, Дід Мороз)
- Обговорення кожної картинки, що ми бачимо?( відповіді дітей)

- Діти, то ж яка пора року зараз? (Зима). Який перший звук у слові? ( промовляння «з») 

А голосний, чи приголосний? (приголосний). А твердий чи м’який?(твердий). Скільки всього  звуків у слові? (4)
(Аналогічна робота з іншими звуками у слові «зима»).

Викладемо схему даного слова  фішками. (показ на дошці, діти за столами)

Скільки у слові голосних? (1)

А приголосних? (3).

Хто ж приносить нам подарунки під ялинку? (Дід Мороз )

Викладіть фішками слово «дід». Скільки у слові голосних? (1) А твердих приголосних? (1)

А м’яких приголосних? (1). Скільки ж звуків у слові?( три). Звірте із дошкою, чи ви правильно справилися із завданням.
( Проводиться аналогічна робота із словом «мороз»)
А скільки ж звуків у цьому слові? (5) Скільки голосних? (2) Які? «о». Чи є м’які приголосні? (нема)

Отже, діти, є слова, які мають п’ять і більше звуків.
Фізкультхвилинка «Прикрасимо ялинку»
- Дітки,  а яке деревце ми прикрашаємо перед Новим роком?( ялинку)
-  Ми з вами сьогодні також будемо прикрашати ялинку?

- Чим ми можемо прикрасити ялинку?(відповіді дітей)
(Дітки разом з вихователем під веселу музику прикрашають ялинку)
Дітки наша ялинка вийшла дуже гарна.
Дидактична гра « Виправ помилки у реченні»
 Ой, а, погляньте, тут під ялинкою я знайшла лист. Давайте побачимо, що в ньому. 

 Щоб щось зрозуміти, треба виправити помилки.

Ялинка танцює біля снігурочки.

Дітки прикрасили іграшки ялинками.

Ялинка засвітилась на Вогниках.

Дід Мороз приніс мішок у подарунках.

· Молодці, допомогли мені правильно прочитати листа (Снігурочка танцює біля ялинки. Діти прикрасили ялинку іграшками. Вогниками засвітилася ялинка. Дід Мороз приніс мішок з подарунками.)
Вправа « Які бувають ялинки»
А тепер давайте пограємо біля ялинки.

Діти під музику  стають під ялинку , а вихователь показує які бувають ялинки (широкі, вузькі, великі, низькі)великі - руки в гору, низькі – присіли.
3.Заключна частина.
- Чим можна прикрасити ялинку? ( іграшками, цукерками, печивом…)

 - Які знаєте  новорічні свята? Що найбільше подобається робити взимку? (кататися на санчатах, ковзанах, ліпити снігову бабу).
- Із скількох звуків може складатися слово? (2, 3, 4, 5…)


